



PÉNZÜGYMINISZTERIUM

ADÓSZABÁLYOZÁSÉRT ÉS SZÁMVITELÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Dr. Agárdi Tamás
elnök

Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara

Budapest
Benczúr utca 47.
1068

Iktatószám: PM/ 10557/1/2020

Tárgy: válaszlevél a vírushelyzetben meghozott kedvező adó és járulékfizetési szabályok kibővítésére tett javaslattal összefüggésben

Tisztelt Elnök Úr!

Köszönettel megkaptam a vírushelyzetben meghozott kedvező adó- és járulékfizetési szabályok kibővítésére tett javaslatával összefüggésben írt megkeresését, amellyel összefüggésben a következőkről tájékoztatom.

Beadványában javaslatot tesz arra, hogy a különféle módokon (kisadózó, egyéni vállalkozó, adószámos magánszemély, gazdasági társaság) igazságügyi szakértői tevékenységet végző adózók kedvezményes módon teljesíthessék a közteher-kötelezettségüket.

Szeretném megköszönni, hogy felhívta figyelmünket az ezen ágazatban tevékenységet végzők koronavírus járvány miatt kialakult nehéz gazdasági helyzetére. Tájékoztatom, hogy a Kormány és a Pénzügyminisztérium a veszélyhelyzet kihirdetése óta folyamatosan vizsgálja, hogy melyek azok a szektorok, amelyek részére szükséges a gazdasági segítségnyújtás, akár támogatás, akár az adóterhek csökkentése formájában. Az elrendelt intézkedésekről a Kormány folyamatosan tájékoztatja a gazdasági szereplőket és a lakosságot.

Felhívom a figyelmét továbbá, hogy a Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a *koronavírus-járvány gazdasági hatásainak mérséklése érdekében szükséges adózási könnyítésekről szóló 140/2020. (IV. 21.) Korm. rendelet az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény szerinti fizetési kedvezményeken túl speciális fizetési könnyítési (részletfizetés, fizetési halasztás) lehetőséget teremt, amelynek keretében az adóhatóság csupán azt vizsgálja, hogy a fizetési nehézség a veszélyhelyzetre vezethető-e vissza.*

A fizetési kedvezményt az adófizetésére irányadó határidő leteltét követően bármely adónemre lehet igényelni. E fizetési kedvezmény egy alkalommal, legfeljebb 5 millió forint összegű tartozásra vehető igénybe. A fizetési könnyítésként hat havi pótlékmentes halasztás vagy tizenkét havi részletfizetés engedélyezhető. A kérelem a veszélyhelyzet megszűnését követő 30 napig nyújtható be, és arról az adóhatóság 15 nap alatt dönt. A fizetési kedvezmény igénybevétele az adózás rendjéről szóló törvény szerinti fizetési kedvezmény igénybevételel nem zárja ki, ebben az esetben azonban az adóhatóság már az általános feltételek vizsgálata esetén dönt a kedvezmény engedélyezéséről.

Emellett a 140/2020 Korm.rendelet a vállalkozások számára is megteremtette a legfeljebb 20 százalékos mértékű és legfeljebb 5 millió forint összegű adómérséklés lehetőségét, ha az adózó igazolja, hogy az adófizetési kötelezettség teljesítése a veszélyhelyzetre

visszavezethető okból a vállalkozási tevékenységét ellehetetlenítené. Az adómérséklés igénylése esetén a fentiek szerinti fizetési kedvezményre nincs lehetőség, és e fizetési kedvezmény igénybevétele mellett adómérséklésre nincs lehetőség az általános szabályok szerinti fizetési kedvezmény igénylése azonban nem kizárt. Az adómérséklés egy alkalommal és egy adónemre igényelhető.

A fentebb ismertetett fizetési kedvezményi lehetőségeket a tartozást nyilvántartó adóhatóságtól, járulékok tekintetében közvetlenül a Nemzeti Adó- és Vámhivataltól lehet – illetékmentesen – kérelmezni.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2020. május 21.

Üdvözlettel:

Besek
Besek Botond
helyettes államtitkár

